



泉州征集2024年为民办实事项目

市民可通过三种方式推荐,征集时间持续至9月25日

海都讯(记者 董加固) 为准确把握全市广大人民群众的期盼和需求,集中社会各方面智慧和力量,科学有效实施民生实事项目,泉州市委、市政府面向社会公开征集2024年为民办实事项目。

据了解,本次征集时间持续至9月25日,所征集项目着重解决群众关注

度高、社会覆盖面广、民生关联度大的问题,且符合泉州市实际,原则上当年可办结。个别单位或个人要求解决、涉及单位或个人权益的问题不作为推荐项目。

市民在泉州工作生活中认为迫切需要解决的民生问题,包括但不限于教育、卫生与健康、养老、育

儿、城乡民生基础设施,以及公共卫生、食品安全、城市宜居、生态环境、创业就业、服务“三农”、文化体育、交通出行、民生兜底保障等重要民生领域。

市民可通过三种征集方式推荐项目:

进入“泉州政务”微信公众号“政民互动”模块

下的“意见征集”相关调查征集链接,填写意见建议。

登录泉州市人民政府门户网站(www.quanzhou.gov.cn),在“互动交流”版块相关调查征集链接中填写意见建议。

填写《2024年市委市政府为民办实事项目征集表》,寄往市政府督查室。

泉州“教育世家”47户家庭上榜

海都讯(记者 黄晓燕) 为弘扬教育正能量,展示泉州市教师扎根教育、爱岗敬业的良好风貌,在第39个教师节来临之际,泉州市人民政府公布了2023年泉州市“教育世家”,福建电力职业技术学院辛志杰等47户家庭获此殊荣。

此次公布的47户泉州市“教育世家”中,从教年限最多的达206年,为石狮市永宁中心小学王立准家庭,三代共7人担任教师,目前共3人为在一线教师;从教年限最少的也有100.5年,为南安市石井中心小学

郑再造家庭,三代共5人担任教师,目前共4人为在一线教师。

据了解,自1991年起,泉州市每年公布一批泉州市“教育世家”,对连续三代从事教育教学或教育工作、从教年限合计达100年、至少有一代人现仍居住在泉州市域内且部分家庭成员为一线教师的家庭予以肯定。截至2023年,累计公布泉州市“教育世家”名单842户,有效提升了广大教师的职业获得感,对激励广大教师和教育工作者长期从教、终身从教具有重要意义。

丰泽6个新建扩建教育项目投用

新增学位3960个,包括丰泽区实验小学城东校区、丰泽区第三实验小学教室改建项目、泉州市浔江小学教学综合楼等

海都讯(记者 黄晓燕文/图) 新学期,新面貌,新征程。昨日,记者从泉州丰泽区教育局了解到,今秋开学,丰泽区实验小学城东校区、丰泽区第三实验小学教室改建项目、泉州市浔江小学教学综合楼等6所中小学新建、扩建项目如期投用,以全新的面貌迎接学生的到来,新增学位3960个。

作为新建教育项目,丰泽区实验小学城东校区今秋迎来300名首届一年级新生(6个班)。该校位于城东街道东辅路和海韵街交叉路口,项目总投资约1.78亿元,包括建设教学楼、综合楼、体育馆等校舍及大门、围墙、广场、景观绿化等附属配套设施,设置36个教学班,新增1620个学位。项目完工后,将发挥优质学校的辐射与带动作用,进一步缓解城东片区学位紧张、优质教育资源不足的问题,为城东片区教育均衡发展注入新的力量。

与此同时,5个改扩建



丰泽区实验小学城东校区新增1620个学位

教育项目也如期完工,共计新增学位2340个。丰泽区第三实验小学教室改建项目包括5间教室和1间办公室,新增学位225个。丰泽区实验小学扩建项目,扩建一栋5层教学综合楼,建筑面积约2865.46平方米,新增学位540个。泉州市浔江小学教学综合楼项目面积约4382.13平方米,新增学位270个。东海中学临时校区借用市职业技术教育中心教学楼进行改造,新增学位900个。泉州师范学院第二附属小学扩

建项目2#教学楼改造项目,租用新建的东梅社区幼儿园,面积1890平方米,9间教室,增加学位405个。

据丰泽区教育局相关负责人介绍,2023年暑期,丰泽区政府重点调度教育项目建设工作,要求各责任单位强化协调配合,形成工作合力,持续加快新改扩建项目建设。区教育局紧盯工程进度,倒排施工计划,抢抓建设进度,抓紧做好工程收尾、竣工验收等工作;区住建局加强指导,及时约谈滞后项目

施工单位;区财政局强化资金统筹,及时拨付项目资金。

此外,为确保秋季顺利开学,丰泽区教育局采取一系列保障措施,在积极提升硬件建设的同时,加大优秀教师引进力度,专项公开招聘教育部直属师范院校本科毕业生或取得硕士研究生及以上学历的毕业生42人,招聘省内高校泉州市生源公费师范生和省内本科高校优秀师范毕业生共37人,公开招聘公办学校新任教师117人。

泉州台商投资区10所学校体育场地免费开放

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从泉州台商区教育文体旅游局了解到,为方便广大群众参与体育健身,泉州台商投资区免费向公众开放10所中小学校的体育场地,欢迎广大健身爱好者在各校具体开放时段按相关要求进校锻炼和健身。

这10所中小学校分别是泉州台商投资区秀江中学、泉州台商投资区玉埕中学、泉州台商投资区东园中学、泉州台商投资区屿光中学、泉州惠南中学百崎校区、泉州台商投资区上田小学、泉州台商投资区第九实验小学、泉州台商投资区第二实验小学、泉州台商投资区塘头小学和泉州台商投

资区锦西小学。

台商区教育文体旅游局友情提醒广大健身爱好者,在学校锻炼健身时应遵守学校的各项规章制度,进入场地活动一律穿运动鞋或软底鞋,不穿钉鞋或有碍运动的高跟鞋等;可以携带球类等健身器材进入场地,但不得携带如滑板、独轮车等不适合场地健身运动的器材,严格、规范使用体育设施和器材,不得擅自移动;运动前要做好充分的准备活动,运动过程中不要超过自己体能限量,运动中产生的伤害责任自负;健身和离场时,应自觉保持场地清洁;健身人员自行妥善保管好自身物品,如有遗失,责任自负。

重点整治小区公共收益问题

漳州龙文区发文规范物业违规行为,包括小区公共收益未按要求及时全面公示、公示内容虚漏假、管理和支出不规范、套取侵占等问题

海都讯(记者 曾炳光) “整治物业服务企业侵占业主公共收益,收入及分配不公开等问题,切实维护业主利益。”漳州市龙文区城市管理局、发展和改革委员会、公安分局、市场监督管理局联合向辖区物业服务企业发文,出台工作方案。方案主要从4个方面

进行深化整治,力求通过整治,物业小区公共收益季度公示率达到100%、物业小区公共收益年度抽查核实率达到50%,物业服务企业违法违规侵占业主公共收益行为得到有效纠正和查处,物业小区公共收益管理水平不断提升,业主对物业“点题整治”的

支持率、知晓率、满意率显著提高。

重点整治物业服务企业未设置公示牌或公示牌未设置在小区主要人行出入口位置;未按规定在每季度第一个月的月底前,将上一季度公共收益收支情况在小区公示牌等醒目位置,以及省住宅小区公共收益

信息管理系统公示;公示时间少于30日;对部分公共收益项目故意不公示、公示的项目张冠李戴,公示内容漏项错项;公示的账目混乱,公示金额填报不实;公示的公共收益收支情况与实际不符等问题。

重点整治物业服务企业未按规定对公共收益单

独开户或专账进行管理;未按规定经业主共同决定擅自使用公共收益;公共收益不入账、少入账、虚增项目列支;未按规定或约定的比例进行分配;未将公共收益结余及时存入维修资金专户等问题。

重点整治物业服务企业未按规定对公共收益单

利用共有部分进行经营;物业服务企业管理人员利用工作之便或企业管理漏洞,私自侵吞公共收益等问题。

重点整治将共有部分擅自出租给第三方经营;虚增小区维修、更新和改造的项目和费用,套取公共收益;虚增公共收益经营管理费用等问题。